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高野町農業委員会 



 

令和６年度 第９回  

高野町農業委員会 定例会 

 

下記のとおり、高野町農業委員会定例会を招集した。 

 

開催日時　 　 令和７年３月２５日（火） 

 

●開会時刻　　 午前９時５９分開会 

 

●開催場所　　 高野山テレワークセンター（旧管理棟） 

 

●出席委員    　２番　柳　葵　      ３番　木村　金男　  ４番　泉平　和廣 

　　５番　梶部　起左子　７番　井手上　治己　８番　上田　静可　 

　９番　井阪　晴美　１０番　下名迫　勝實 

以上８名出席 

●出席推進委員　眞野 弘和　　山本　和英　　　　　　　　 

以上２名出席 

　　　　　　　　　　 

●欠席委員　　１番　森脇　伸宣　６番　西辻　政親　 

　　　  以上２名欠席 

 

 

●事務局員　　事務局長　茶原　敏輝 

事務局員　松本　斉・垣内　宏樹 

 

●議事事項　　　報告第９号　農地法 ３条の３第１項の規定による届出について 

　　　　　　　　　　その他　 

 

●議事内容　　次のとおり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

＊＊＊＊＊＊＊午前９時５５分　開会＊＊＊＊＊＊＊ 

 

 

 

事務局（松本　斉）　　おはようございます。 

　　　　　　　　　　　すいません定刻より１分早いのですが、ただいまから令和６年度 

第９回高野町農業委員会定例会を開催いたします。 

　さて、本委員会ですが、本日、出席委員１０名、欠席委員２名で 

１番　森脇委員　６番　西辻委員が欠席となっております。 

　　　　　　　　　　　高野町農業委員会会議規則第１０条による規定数を超えておりま 

すので、本日の本委員会は成立していますので、御報告いたします。 

　　　　　　　　　　　それでは、事務局長よりご挨拶をお願いいたします。 

 

事務局長（茶原敏輝）  おはようございます。年度末のお忙しい中お集まりいただき申し

訳ありません。ここ最近急に暖かくなり、ドカ雪があった後、急に

暖かくなり、私が住んでいるかつらぎでは、早い桜が咲いてきてい

ます。農業にとって生産のしやすい条件になってきてくれたらと思

っています。今回も案件がございます。慎重審議のほどよろしくお

願いします。 

 

事務局（松本　斉）  ありがとうございます。 

　　　　　　　　　  つづきまして、高野町農業委員会会議規則第２９条に基づく議事録

署名委員を事前に議長よりご指名頂いております。本日の署名委員は,

１０番 下名迫委員・３番 木村委員にお願いします。つづきまして、

議長の選出について、高野町農業委員会会議規則第９条により当委員

会の会長となっておりますので、柳会長よろしくお願いします。 

 

議長　　　　　　　　　改めてましておはようございます。前回の会議では、急な欠席で

下名迫委員に大変お世話になりました。天気も春らしくなり、皆様

もお仕事が忙しくなるかと思います。皆さん頑張っていただきたい

と思います。それでは、次第に沿って行います。報告第９号「農地

法第　３条の３　第１項の規定による届出について」事務局より 説

明願います。 

 

事務局（松本　斉）　  今回の報告につきましては、梶部委員に関連する農地が含まれて

いますので退席願います。 

 

※※※・・・・・・・・※※※ 

 

　　　　　　 　それでは座って説明させていただきます。 



 

　　　　　　　　　　　  報告第９号　農地法第３条の３第１項の規定による届出につい

て農地法第３条の３第１項の規定について、農林水産省令で定める

ところにより、別紙農地について届出があったので報告する。 

令和７年３月２５日提出  高野町農業委員会　会長　柳　葵。 

本案件は、・・件です。・ページに記載の通り、受付番号・の申請

者の住所は、・・・・・・・・・・・・・・・・・・、・・・・・・・

氏です。農地の所在は・・・・・・・・・を含む計・・筆の・・・

による農地の・・・・・・の届出がありました。 

また、受付番号・の申請者の住所は、・・・・・・・・・・・・・、・・・・・

氏です。農地の所在は・・・・・・・・・を含む計・・筆の・・に

よる農地の・・・・・の届出がありました。 

農林水産省の定めにより、事務局長専決事項として、申請者に受

理通知書を交付します。以上です。 

 

議長　　　　　　　　　はい、ありがとうございました。ただいま 事務局より説明等があ

りましたが、ご意見、ご質疑等ございませんか。 

 

 

議長　　　　　　　　　ご意見等が ないようですので、報告第９号について「以上」とし

ます。 

 

※※※・・・・・・・・※※※ 

 

議長　　　　　　　　　以上で予定していました 議案審議は 全て終了しました。 

その他について、事務局 何かありませんか。 

 

事務局（松本　斉）  　皆様に青色の冊子活動記録簿をお渡しします。令和６年度の活動

記録簿につきましては、次回以降に提出お願いします。 

 

議長　　　　　　　　　ほかにありませんか。 

　　　　　　　　　　　 

 

事務局長（茶原敏輝） 　観光振興課の事業で、富貴産のホップを使った天空般若のことで、

明日以前に皆さんに試飲をいただいて名前を募集していました高野

槇の香りを入れたビールの名前の発表会その前に金剛峯寺で奉納が

ございます。奉納が明日の午後１時半からでお披露目が観光情報セ

ンターで午後３時からとなっています。お時間の許す方はご参加い

ただければと思います。試飲がございますので車の運転等の問題が

ありますができればご参加いただければと思います。農業委員の方

にも何名かはお招きしておりますのでぜひお越しいただければと思



 

います。 

 

下名迫委員　　　　　　名前はまだ言えないの。 

 

事務局長（茶原敏輝） 　私からはまだ言えません。 

　　　　　　　　　　 　高野槇ということで高野山を代表する植物ということで、もとも

と紀伊山地の岩棚に自生する植物で、日本の固有種ということで、

日本らしい植物です。高野六木の一つでもありますし、それを風味

付け、ちょっとした味のアクセントとして醸造しています。もとも

とは海南のほうの会社がクラフトジンとして、ヨーロッパの方に受

けて結構出ているそうです。今回クラフトビールにしようと、わた

くしとしましては、ホップをしっかり作ってほしい。今年の材料が

ない状況となっていますので、やってもらわないと困るということ

です。ほかの草とともに一緒に食べられってしまったということで。 

 

議長　　　　　　　　　明日行ける方はぜひご参加いただけたらと思います。ほかにない

ですか。ちょっと早いですけどこのまま会議は終わりたいと思いま

す。どうもありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊＊＊＊＊＊＊午前１０時１０分　閉会＊＊＊＊＊＊＊ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

この会議録は、高野町農業委員会事務局で作成したものであるが、その内容の正当なこ

とを証するため、ここに署名する。 

 

　令和７年　　月　　日 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　会　長　　　　　　　　　　　　　　　　　 

　 

 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　署名委員１０番　　　　　　　　　　　　　 

 

 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　署名委員　３番　　　　　　　　　　　　　 

 

 


